

市市场监管局

重温党史强党性 感恩奋进谱新篇

□纪哉

7月1日上午,市市场监管局举行庆“七一”主题党日活动,热烈庆祝中国共产党建党101周年。市市场监管局党组书记、局长顾硕带领全体同志重温入党誓词,并讲授专题党课。市纪委监委第十六派驻纪检监察组组长仇洪安出席活动,市市场监管局党组副书记、副局长、机关党委书记葛龙主持活动。

活动在雄壮的国歌声中开始。市市场监管局党组成员、副局长王海南宣读了荣获“光荣在党50年”纪念章的人员名单,顾硕分别为五名老党员颁发纪念章,并合影留念。市市场监管局党组成员、副局长陈德美宣读了《关于表扬优秀共产党员、优秀党务工作者、党建活动积极分子和五好党支部的决定》,受表扬的五好党支部负责同志、优秀共产党员、优秀党务工作者代表进行了表态发言。

顾硕以《学习百年党史 汲取智慧力量 以实际行动喜迎党的二十大胜利召开》为题,结合自身工作体会和学习党史的心得,为党员干部上了一堂内涵丰富的精彩党课。

顾硕在党课中回顾了市场监管工作发展的历史沿革,结合盐城实际,分析了市场监管工作面临的形势,提出了当前市场监管工作的目标任务。他指出,要在学习党史中增强“重温党史不忘来时路”的历



全体党员重温入党誓词。(市市场监管局供图)

史自觉、增强“以信仰之光照亮前行方向”的政治自觉、增强“以感恩奋进续写历史新篇”的行动自觉,建设高标准市场体系、建设质量强市、建设引领型知识产权强市、建设满意消费领跑区、建设更高水平平安盐城,积极进取、笃行不怠,履职尽责、争先创优,为建设“强富美高”新盐城贡献市场监管力量。

顾硕要求,全局全体党员干部要立足新起点、奋进新征程,知史爱党、

知史爱国,真抓实干、砥砺奋斗,以“忠诚、尽责、勤廉、争先”的实际行动,努力开创市场监管工作新局面,以市场监管人的优异成绩向党的二十大献礼。

活动在激昂的国际歌声中结束。全体党员及局领导,“光荣在党50周年”纪念章获得者,受表扬的五好党支部负责人、优秀共产党员和优秀党务工作者代表,各党总支、支部委员及部分党员代表共150余人参加活动。

市工商联携手盐城工业职业技术学院

电商直播到田头 乡村振兴添动力

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”7月1日上午,市工商联副主席、阜宁县罗桥镇邵刘村党总支第一书记赵德生,盐城工业职业技术学院师生党员代表和邵刘村的部分党员一同来到该镇沿街村,在曾由黄克诚任师长的新四军三师驻地旧居前接受党性教育,坚定理想信念,牢记初心使命。大家举起右拳,面向党旗庄严宣誓。句句铿锵的誓言,把对党忠诚化为勇担使命的强大动力。

为庆祝党的生日,迎接党的二十大胜利召开,市工商联携手盐城工业职业技术学院与阜宁县罗桥镇党委共同开展“电商直播到田头,校村共建庆七一”主题党日活动。盐城工业职业技术学院党委委员、宣传部部长陈宏武,经贸管理学院党总支书记周伟、院长周荣虎以及经贸管理学院党总支全体党员师生,阜宁县罗桥镇党委副书记孙洪森、副镇长李坤,罗桥镇邵刘村党总支书记徐学忠,罗桥镇邵刘村部分党员干部参加了此次活动。

活动当天,赵德生以抗疫为例给邵刘村党员们上了一堂浅显易懂的党课。与会领导还走访慰问了邵刘村邵海、林万福和刘荣川3名光荣在党50年的老党员,为他们送去节日的问候和美好的祝愿。

上午10时,盐城工业职业技术学院师生电商直播团队来到罗桥镇洪桥村电商直播室进行电商直播,对罗桥镇的生态有机大米、贝贝小南瓜、8424大西瓜、千禧小番茄、薄皮青椒等特色农产品进行宣传推广。持



电商直播现场。(市工商联供图)

续一个半小时的直播活动取得了圆满成功,该镇绿色无公害生长的农产品受到在线客户的热情关注,直播间点赞次数达3.3万次。

“电商已成为农产品向外输出的主要渠道,它带动了千万年轻人走上了致富之路。在我们革命老区,很多年轻人还不适应这一新的业态,那就要通过我们来引导他们适应这一新的业态。”赵德生如是说。

“此次活动实现了学院党建工作与专业建设、社会实践的有效联动,今后将更好地服务地方经济发展,为乡村振兴作出更大贡献。”盐城工业职业技术学院经贸管理学院党总支第一党支部书记李萍表示。

在交流会上,罗桥镇党委副书记孙洪森感谢市工商联携手盐城工业

职业技术学院为罗桥镇组织的电商直播,此次直播为罗桥镇的特色农产品拓展了新的销售渠道,促进了新发展理念和农村农业农民的深度融合,给乡村振兴事业发展增添了动力。

“本次党建共建活动是落实校村党总支共建协议的一次务实行动,也是‘我为群众办实事’实践活动常态化的具体体现。通过共建活动,进一步密切了双方的联系,增进了友谊,为全面落实共建协议打下了坚实的基础。”陈宏武希望经贸管理学院发挥人才资源优势和罗桥镇新农村建设实践优势,实现双方优势互补、资源共享、合作共赢,为罗桥镇农产品品牌塑造、营销、直播、物流、运营等方面提供优质服务,为罗桥镇的振兴多作贡献。 陈传亚 记者 李泓儒

政风速递

射阳县行政审批局 水电气网申报覆盖乡镇

7月1日上午,在江苏兆鑫新材料科技有限公司黄沙港项目现场,由射阳县行政审批局联合水务、供电、网络等相关负责人组成的踏勘组,对该公司申报的“水电气网联合报装”事项进行联合踏勘,并承诺3个工作日内完成“水电气网联合报装”的具体方案编制、费用核算、合同签订,形成联合报装综合审批意见单后,及时通知企业进行施工。

据兆鑫新材料申请人侯宗道介绍,6月下旬,他听说“水电气网联合报装一件事”在镇上可申请,于6月30日到黄沙港镇渔民服务中心进行申报。“我们中心接到业务后,窗口工作人员认真指导,很快就帮企业完成了申请表填写,随后也顺利在江苏政务服务网上进行申报。”黄沙港镇行政审批局局长尤海燕说,县行政审批局项目审批科接到黄沙港镇渔民服务中心申报后,工作人员立即在工改网上分发到各个责任单位并统一制定了上门踏勘时间,给“水电气网联合报装一件事”的顺利实施提供了方便。

为切实向企业用户提供更加个性化、精准化服务,射阳县行政审批局在全市率先将“水电气网联合报装一件事”下沉至镇为民服务中心,实行以镇级为民服务中心为前台窗口,县审批科室为后台审批窗口的“1+x”审批模式,切实为企业群众带来便利。

目前兆鑫新材料项目正做施工前各项准备,当在家门口就完成事项申报后,项目方负责人感叹道:“以往,水电气网要分别到水务、供电、网络等相关单位进行办理,前后要耗时一个月左右。现在只要到镇上一次申请即可办理,实在太方便了。”

“接下来,我们将按照时限短、材料少、环节优、次数少、流程简来发挥联动报装平台优势,利用线上申请,实现群众零跑腿,做到‘只进一个门,只跑一个窗,只上一个网’,逐步实现‘水电气网联合报装一件事’镇村全覆盖,不断巩固提升‘水电气网联合报装一件事’服务改革质效,不断提升企业群众的获得感和满意度。”射阳县行政服务中心主任陈苏洪如是说。

朱瑶瑶 董素印

盐城市市场监管

微信公众平台

以前买的保健品能返现?
多名老人遭遇“连环坑”!



请扫码阅读